

Молодые миротворцы

На панельной сессии обсужден запуск новой программы в Центральной Азии и на Кавказе



Панельная сессия на тему «Глобальный призыв Peace4Culture: запуск программы Альянса цивилизаций ООН (АЦООН) «Молодые миротворцы» в Центральной Азии и на Кавказе» прошла 2 мая в Баку в рамках VI Всемирного форума по межкультурному диалогу «Диалог ради мира и глобальной безопасности».

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, модератором сессии выступила специалист по управлению программой «Молодые миротворцы» **Дана Подмолова**.

Выступивший на панельной сессии молодой миротворец АЦООН **Денис Адесина Даниэль** сказал, что Форум по межкультурному диалогу стал огромным опытом для молодых людей. «Дискуссии по разрешению конфликтов в мире были для меня очень полезны. В частности, необходимо добиться решения вопросов, связанных с правами женщин, а также озвученными здесь мнениями и инициативами по их поддержке», - сказал он.

В своем выступлении миротворец **Ананд Джуниор** подчеркнул, что тема Форума по межкультурному диалогу очень обширна. По его словам, молодые люди, участвующие в работе форума, приобрели различные знания и навыки. Говоря о цели программы «Молодые миротворцы», Ананд Джуниор отметил, что программа направле-

на на вовлечение молодежи мира в процесс построения мира.

По мнению миротворца, молодежи необходимо предоставить место в политике. «Иногда идеями молодежи манипулируют. Пожилые люди не хотят принимать нововведения молодежи. Таких ситуаций следует избегать», - добавил он.

Затем выступил миротворец **Хажир Альджаф**. Отметив влияние программы «Молодые миротворцы» на его карьеру, он констатировал, что обрести новых друзей из многих стран мира, познакомиться с людьми и открыть для себя их культуру было для него невероятным опытом.

Еще один молодой миротворец АЦООН **Сарра Мессауди** отметила, что был проведен ряд дискуссий по вопросам поощрения мира посредством программы. «Мы проводим исследования для достижения этой цели. Это дает нам большой опыт», - подчеркнула миротворец.

Миротворец **Дания Абрахам** в своем выступлении отметила, что молодые люди всегда готовы к переменам. «Они готовы услышать разные мнения. Предлагаю объединить новые идеи молодежи с опытом старшего поколения, чтобы возникло сотрудничество между поколениями», - сказала выступающая.

Затем заседание продолжилось дискуссиями.